[image: ]
    [image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
    [image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]
    [image: ]

[image: ]
[image: ]

image1.png
1. Ha puc. 21 ABCD — npsamoyronsauk, ZADB = 20°. Haii-
ATe YU X B Y.
B c

A D
2. Ha puc. 22 ABCD — pom6, ZBAE = 150°. Haitaure yras

; A _

Puc

3. Ha puc. 23 ABCD — npsimoyronsuuk, AM = MD. Haitau-
Te CTOPOHE! IPAMOYTONLHMKA, ECIIH €r0 NePHMETp PaBen
42 cM.

B C

Lo, |

A M L ;|

4. Ha prc. 24 ABCD — pom6, ZBAM = ZDAN. Jloxaxcure,
a0 CM =CN.




image2.png
M
c
A

b B N c

5.Ha puc. 25 ABCD — xsapar,

AK =AM =CN=CL. Joxaxute,

w10 MNLK — DpAMOYIOMBHIK.
13
;





image3.png
9 L
1. Ha puc. 26 ABCD — mpamo-
yromsumk, ZCBO = 20°. Haiigu-
Te yrumt % 1 y.
D

2.Ha puc. 27 ABCD — poms,
CDE = 140°. Hajigure yrms x
ny.
DliIAO




image4.png
3. Ha puc. 28 ABCD — npsmoyronsunk, ZABM = ZDCM.
Haiigure nepumerp npamoyronsmuxa, ecau BC = 24 oM.
24
B, C

E R
4 z n

E
4. Hapuc. 29 ABCD — pom6, AE 1 BC,
AF 1 CD. Jlorasxute, uto CE =CF.
A c
F
D
Pu
Ha puc. 30 ABCD — xsanpar, ZADE = ZABE = Z/CBF =

= ZCDF. Jlokasxure, uro BFDE — pom6.
B 4





